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Compte rendu de la soirée à thème du 
vendredi 24 janvier 

 

 
 

Tous à Arzacq le dimanche 23 février ! 

 
 

Voyage à Madrid 
Inscriptions à confirmer 

 
 

A noter dans vos agendas 
La journée « Amido - Peña Dorian Canton » 

aura lieu le samedi 26 avril 2024 

 



« Convivialité et Aficion » 
 

pour la soirée à thème 
du vendredi 24 janvier 

 

Sur le thème « Le valet d’épée, le rôle et l’importance  

de l’homme de l’ombre de la cuadrilla » 
 

La « Peña Dorian Canton » recevait 
Jérôme Courtiade 

le valet d’épée de Dorian 
 

 
 

 



Après l’apéritif de bienvenue, la conférence animée par l’ami Miguel 

Darrieumerlou a permis aux nombreux aficionados présents de mieux 

appréhender le rôle si important et souvent méconnu de cet homme de 

l’ombre de la cuadrilla. 
 

Avec beaucoup de sincérité Jérôme Courtiade est revenu sur ses premiers 

pas dans le monde de la tauromachie, sur son parcours de novillero et sur 

les méandres taurins qui l’ont conduit à devenir « valet d’épée » d’abord 

auprès de novilleros puis plus tard de toreros. 
 

Avec humour et humilité, Jérôme a passé en revue toutes les tâches le plus 

souvent ingrates qui incombent à ce membre discret de la cuadrilla. 

Certainement le moins en vue (le seul membre de la cuadrilla qui dans l’arène ne revêt 

pas l’habit de lumière) mais dont l’importance est des plus capitale. 
  

Du rôle de secrétaire, en charge des démarches administratives en passant 

par l’intendance et la réservation des hôtels et des repas jusqu’au rôle plus 

connu de responsable du « matériel » du torero.  

Les nombreuses questions de l’assistance ont amené Jerôme à faire 

pénétrer les aficionados dans la chambre du torero et partager les 

moments les plus intimes de l’habillage. Il a évoqué avec beaucoup d’émotion 

sa complicité avec Dorian et leur lien de forte amitié.  

Une courte vidéo remarquablement réalisée par Antoine Gonzalès a 

parfaitement illustré le climat, le rituel des différentes étapes de 

l’habillage. 

L’assistance conquise a, de bien entendu, terminé la soirée par le 

traditionnel repas de l’aficion où les conversations passionnées se sont 

prolongées tard dans la nuit béarnaise. 

 

 

 
 

 
 



Tous à Arzacq le dimanche 23 février ! 
 

Retrouvons nous nombreux à Arzacq le 18 février  
pour la première occasion de l’année d’encourager Dorian  

et pour passer tous ensemble une belle journée taurine 
 

Pour plus de convivialité, nous réserverons comme chaque année une table « Amido » 

 
 

 
Voici le lien pour visualiser bande annonce : https://vimeo.com/1049369427 

 
 

Tous les Amidorians à Arzacq le 23 février prochain pour la traditionelle journée 
taurine Arzacquoise de début de saison. 

 

A cette occasion nos amis du Club Taurin d’Arzacq proposent un tarif attractif de  

38€ pour la journée complète. 
Ce prix comprend : 

• A partir de 9h casse croute béarnais de bienvenue : omelette au jambon, fromage, 
verre de vin, café. 

• 10h30 capéa avec l’école taurine Adour Aficion suivie de la tienta complète avec mise 
à mort d’un toro novillo de Sepulveda pour le matador de toro Dorian Canton 

• 13h repas de l’aficion (service à table) : Garbure, assiette landaise, confit de canard, 

haricots, salade, fromage du pays, tarte aux pommes, café,digestif et vin compris.  

• 16h30 novillada sans picador :  6 novillos des Sepulveda pour Alfonso Morales 
(Espagne), Clovis (France) et Fernando Vanegas (Vénézuela) 

 

 

Réservation dès à présent et avant le 15 février  
par tél auprès de Claude Sicre 06 80 82 37 81 

 

 
 
 



Voyage à Madrid  
du 23 au 25 mai 2025 

 
 

Attention : Inscriptions définitives 
 avant le 24 janvier  

 

Il reste encore quelques places 
 

Plus que quelques jours pour confirmer votre inscription 
 

NB : les inscriptions seront prises en compte 
à la réception du premier acompte de 150€/pers  

(contact Claude Sicre : 06 80 82 37 81) 

  
 

Journée Amido 2025 

 
 

La traditionnelle journée « Amido – Peña Dorian Canton » 
aura lieu le samedi 24 avril 

à la ganaderia Alma Senena de la famille Bats à Cauna » 
 

 
  

le programme complet de la journée vous sera communiqué dans les prochaines semaines 

 


